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1 Utvalg
Delvis svart eller gjennomført

Noen svar

Svart på hele undersøkelsen

0% 25% 50% 75% 100%

15%

85%

Antall svar

42

232

30 stk hadde bare svart på bakgrunnspørsmål. Disse er tatt ut av undersøkelsen. De gjenværende som har "noen svar" har svart på spørsmål om tjenesten.

Hvilken helsestasjon tilhører dere?

Borgen helsestasjon

Heggedal helsestasjon

Holmen helsestasjon

Sentrum helsestasjon

Røyken helsestasjon

0% 25% 50% 75% 100%

9%

8%

39%

31%

12%

Antall svar

26

23

108

85

32
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Hva er ditt morsmål?

Norsk

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

81%

19%

Antall svar

221

53

Hvor mange barn er det i familien?

1

2

3

Flere enn 3

0% 25% 50% 75% 100%

37%

49%

10%

5%

Antall svar

101

133

27

13
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2 Total tilfredshet

Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Totalt sett er jeg godt fornøyd med oppfølgingen jeg får
fra helsestasjonen

0% 25% 50% 75% 100%

8 91

Gjennomsnitt

4,9

Vet ikke

3

5



3 Innhold og kvalitet

Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

De ansatte gir tilpasset informasjon og veiledning om
vaksinasjon

De ansatte gir tilpasset informasjon og veiledning om
søvn

De ansatte gir tilpasset informasjon og veiledning om
generell utvikling

De ansatte gir tilpasset informasjon og veiledning om
foreldrerollen

De ansatte har høy faglig kompetanse og kan svare
godt på mine spørsmål

0% 25% 50% 75% 100%

2 10 87

2 5 24 68

1 13 84

3 17 79

11 17 80

Gjennomsnitt

4,8

4,6

4,8

4,7

4,7

Vet ikke

8

14

5

9

4
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Har du deltatt i barselgruppe fra helsestasjonen?

Ja

Nei

Vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

68%

29%

3%

Antall svar

185

80

7

Jeg er fornøyd med barselgruppe-tilbudet 

Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Jeg er fornøyd med barselgruppe-tilbudet 

0% 25% 50% 75% 100%

2 5 8 20 64

Gjennomsnitt

4,4

Vet ikke

2

Har du deltatt i 4-månedersgruppe på helsestasjonen?

Ja

Nei

Vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

51%

44%

5%

Antall svar

136

117

14
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Jeg er fornøyd med 4-månedersgruppe-tilbudet

Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Jeg er fornøyd med 4-månedersgruppe-tilbudet

0% 25% 50% 75% 100%

1 6 15 23 55

Gjennomsnitt

4,2

Vet ikke

0

Har du deltatt i foreldreveiledning i gruppe på helsestasjonen? (ICDP-kurs/ COS-P-kurs)

Ja

Nei

Vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

3%

91%

6%

Antall svar

8

240

15

Jeg er fornøyd med gruppetilbudet i foreldreveiledning

Jeg er fornøyd med gruppetilbudet i foreldreveiledning

1 2 3 4 5

4,5

Antall svar

6

Vet ikke

1

Få har deltatt på foreldreveiledning, og det er derfor få som har svart på dette spørsmålet. Resultatet må derfor tolkes med forsiktighet.
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Fikk du hjemmebesøk av helsesykepleier etter fødsel?

Ja, helsesykepleier kom hjem til meg

Jeg fikk tilbudet, men benyttet meg ikke av det

Jeg fikk ikke tilbud om hjemmebesøk av helsesykepleier

0% 25% 50% 75% 100%

92%

4%

4%

Antall svar

240

11

10

Jeg er fornøyd med hjemmebesøket jeg fikk av helsesykepleier

Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Jeg er fornøyd med hjemmebesøket jeg fikk av
helsesykepleier

0% 25% 50% 75% 100%

3 94

Gjennomsnitt

4,9

Vet ikke

3

9



4 Medvirkning

Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Jeg kan ta opp vanskelige temaer med de ansatte på
helsestasjonen

Det er rom for å ta opp det som er viktig for meg

Mine meninger og erfaringer blir tatt på alvor av de
ansatte

De ansatte gir meg mulighet til å uttrykke mine behov
og preferanser

Jeg er inkludert i beslutninger som angår mitt barns
helse og velvære

De ansatte følger opp utfordringene og rådene som de
har gitt meg

0% 25% 50% 75% 100%

4 12 82

8 90

3 9 87

8 89

5 94

3 14 82

Gjennomsnitt

4,7

4,9

4,8

4,8

4,9

4,8

Vet ikke

13

5

8

6

7

11
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5 Service og tilgjengelighet
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Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Personalet møter meg og barnet mitt med vennlighet
og respekt

Jeg stoler på rådene og veiledningen fra de ansatte når
jeg er usikker på mitt barns helse og utvikling

Jeg stoler på at de ansatte vil oppdage det hvis barnet
mitt ikke utvikler seg normalt

Jeg møter i hovedsak det samme personalet på
helsestasjonen hver gang

Jeg er fornøyd med muligheten til å få kontakt med
helsestasjonen (Helsenorge, telefon, fysisk oppmøte, e-

post)

Jeg er fornøyd med muligheten til å få avtaler utenom
de faste konsultasjonene

Jeg er fornøyd med den tiden som er satt av til meg når
jeg er på helsestasjonen

Jeg finner den informasjonen jeg trenger om
helsestasjonens helsetilbud (gjennom for eksempel

internett, brosjyrer, eller lignende)

0% 25% 50% 75% 100%

98

10 88

17 82

5 93

4 94

3 4 92

5 94

4 14 80

Gjennomsnitt

5,0

4,9

4,8

4,9

4,9

4,9

4,9

4,7

Vet ikke

2

2

4

8

3

38

2

15
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Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Timer blir ofte flyttet av helsestasjonstjenesten

0% 25% 50% 75% 100%

67 13 7 7 5

Gjennomsnitt

1,7

Vet ikke

6

14



6 Fysisk miljø

Helt uenig Delvis uenig Verken eller Delvis enig Helt enig

Jeg er fornøyd med helsestasjonens fysiske innemiljø
(lyd, støy, renhold, luftkvalitet, eller lignende)

Jeg er fornøyd med den fysiske tilgjengeligheten til
helsestasjonen (trapp, heis, bilparkering,

barnevognparkering, eller lignende)

0% 25% 50% 75% 100%

3 12 83

3 2 11 84

Gjennomsnitt

4,7

4,7

Vet ikke

2

2
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7 Samarbeid
Er det, eller har det vært, et samarbeid mellom barnehage og helsestasjon vedrørende ditt barn?

Ja

Nei

Vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

5%

79%

15%

Antall svar

13

190

36

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med barnehagen

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med
barnehagen

1 2 3 4 5

4,9

Antall svar

13

16



Mottar, eller har ditt barn tidligere mottatt, tilbud fra følgende tjenester? (Flere kryss mulig) 
 

Nei

Ja, pedagogisk psykologisk tjeneste (PPT)

Ja, barnevern

Ja, fysioterapi

Ja, BUP (barne- og ungdomspsykiatri)

Ja, fastlege

Ja, spesialisthelsetjenesten på sykehus

0% 25% 50% 75% 100%

55%

3%

0%

22%

1%

25%

12%

Antall svar

129

8

0

52

2

60

29

De som har svart ja på noen av tjenestene over har fått oppfølgingsspørsmål på aktuell tjeneste under.
Fornøydhet med BUP er tatt ut av rapporten grunnet for få respondenter.
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Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med pedagogisk psykologisk tjeneste (PPT)

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med
pedagogisk psykologisk tjeneste (PPT)

1 2 3 4 5

4,3

Antall svar

7

Vet ikke

1

Få har hatt samarbeid med PPT, og det er derfor få som har svart på dette spørsmålet. Resultatet må derfor tolkes med forsiktighet.

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med fysioterapitjenesten 

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med
fysioterapitjenesten 

1 2 3 4 5

4,6

Antall svar

48

Vet ikke

4

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med fastlegen

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med
fastlegen

1 2 3 4 5

4,3

Antall svar

39

Vet ikke

21
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Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med spesialisthelsetjenesten på sykehus

Jeg er fornøyd med helsestasjonens samarbeid med
spesialisthelsetjenesten på sykehus

1 2 3 4 5

4,4

Antall svar

24

Vet ikke

5

19
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